韩星微整形利器 玻尿酸买1赠1 Botox瘦脸针5000元

艺星整形祝莘莘学子金榜题名 助美热线: 0781 8809 0888

2013年6月26日 星期三 美编/聂平辉 校对/苏亮

寻找百名寒门学子,每人资助五千

本报利群阳光助学直通车出发,邀您随行 即日起接受报名



本报6月25日讯 高考分数线 公布,学业优秀但家庭贫困的考生 或许正为大学学费发愁, 本报与浙 江中烟公司联手举办的利群阳光助 学行动能帮上忙。自5月本报开通助 学热线以来, 不少爱心人士来电希 望加入助学行动,资助寒门学子。

即日起,本报利群阳光助学直 通车正式上路,开往三湘大地,寻找 寒门学子。今年,我们欢迎生活在城 市的爱心市民,与直通车随行,与我 们一起感受寒门学子奋发向上的精 神。如果你或你的孩子,学习生活在 城市,家庭条件优越,生活富足,没 有体验过贫困,而你也有意愿资助 一位寒门学子,让你的孩子和他 (她)结对子。

今年的资助标准为: 在全省资 助100名学子,每名一次性资助 5000元。报名条件为:品学兼优、家 庭贫困的今年高考公办本科录取新 生(不含免学费专业),原则上不与 其它公益活动重复资助同一名学 子。如果你是今年考上大学的贫困 学子,或身边有符合条件的高考贫 困 生 , 欢 迎 拨 打 本 报 热 线 0731-84329849报名。■记者 黄京



籍贯:娄底新化 学校:湖南人文科技学院



姓名:程焕周 籍贯:湖南益阳 学校:中南大学湘雅医学院

阳光李娜:独赚大学四年生活费

李娜是2009年的阳光学 子,那时候她正经历人生的"低 谷"——高考没发挥得好,几经 波折被湖南人文科技学院录取, 在上大学前,家里还在为不菲的 学费着急。4年后,面对记者的 她美丽、自信,今年的研究生考 试,她以350分的成绩被湖南农 业大学录取。

李娜是娄底新化人,从小品 学兼优。2003年,父母双双下岗,

"家里的经济来源断了,生活一 下没了着落。"当时一家人挤在 一间30平方米的房子里,没有自 来水,煮饭洗澡都得去外头的井 里打水。高考后,就在去学校报 到的前几天,一家人还在为学费 着急,父母无意中看到本报利群 阳光助学活动,就帮她报了名。

从大一开始,李娜就到学校 附近的托儿所辅导小学生的数 学、英语,周末就上街去发传单,

一天能挣45元,多的时候有70元。 还去超市做促销,85元一天。拿了 工资,她不会乱花钱,最大的犒劳 是在食堂吃饭时多打一个喜欢吃 的荤菜。就这样,李娜赚取了大学 四年全部的生活费。能力出众的 她,还曾担任学校"读者俱乐部"社 团会长,她领导下的社团,不仅被 学校评为"十大甲级优秀社团",同 时还获得湖南省百优社团的奖项。

■记者 彭斌 实习生 彭建湘

仁心焕周: 救死扶伤是内心责任

初见程焕周,很难把这个瘦 弱的男生跟救死扶伤的白衣天 使联系起来。他腼腆、不善言辞, 回答问题之前会先想一两秒钟。 直到换上白大褂,他医生的风范 显现。程焕周为了奶奶和外婆的 健康选择学医,在经历三年的学 习,他说,"救死扶伤,更多的是 源自内心的一份责任感。"

程焕周是益阳人,成绩一直 名列前茅。为给他提供最好的学 习生活环境, 爸爸去修路打隊 道,整整一年未回家。2010年,他

以理科624分的高分考入中南大 学湘雅医学院。又在伯伯的推荐 下成为当年的利群阳光学子。之 所以选择学医,是因为一手将他 带大的奶奶突发脑溢血去世,而 大家却无能为力。现在,学临床 的他对消化内科很感兴趣,已在 做肝胆专业的考研准备。

在他看来,要想成为一位优 秀的医生, 医术跟医德同样重 要。实习时,他随老师去烧伤科 巡房,有个小孩十个手指被烧得 打不开,一碰就痛得全身蜷缩哇

哇直哭,一双大眼睛含着泪望着 程焕周。程焕周看了好像有什么 东西堵在胸口,"孩子太可怜了, 她以后的人生轨迹很可能因为这 个病完全不一样。我能做的,就是 让自己的医术精益求精,尽可能 让她的轨道不要偏离得那么远。"

看多了生离死别,程焕周觉 得,最重要的是照顾好自己的身 体,多陪陪家人。而作为一名医 生,救死扶伤是天职,而更多的是 一份源自内心的责任感。

■记者 彭斌 实习生 彭建湘



华融卡通取金球()资费

24小的客户服务热线。96599 网上银行。www.hx/bank.com.cn

都市人是忙碌的,白天每个人都在承受生活的压力;人们努 力地面对生活,同时也渴望得到舒适的享受,那么,登上邮轮吧, 在这个与都市隔绝的假期里,在这个连手提电话的干扰都没有 的蔚蓝大海上,从各种压力中抽身而出,去寻找自己的乐园。

从登船那一刻开始,你便进入了另一种生活。住在邮轮上属 于自己的海上的家,碧波荡漾中,满目皆是繁华与喜悦,抛开顾 虑,远离压力,你既可以参加各类型的精彩活动,玩个痛快;或者 躺在泳池的沙滩椅上,静心享受悠闲的旅程。总之,你完全属于 你自己,自由自在,无拘无束

丽星邮轮"处女星号",就如一座豪华的海上度假酒店。这 里共有 980 个舱房,并有适合各种年龄层的娱乐消闲设施。 加邮轮假期,每天提供多达6餐丰富的美食,尽管您对吃有何 偏好,邮轮上十多间餐饮场所定能为您献上一试难忘的精选菜 色。来自世界各地的顶级厨师云集一起,尽心烹调精致味美的 国际自助餐美食及东南亚风味小吃,让您的旅程满是滋味!

游客可尽情享受船上玩乐无穷的消闲设施,可在高尔夫 球场上挥杆要乐,亦可到露天泳池试试 100 米巨型滑水梯, 体验刺激好玩的嬉水之乐。错想与家人欢聚时光,到查理护幼 中心的星光剧场欣赏电影,或於电脑世界中一起玩玩电子游 戏,亦是不错的选择。弱乐过后,晚上杂一次全身按摩或者全 套优质的美肌服务。让身心全面得以松弛。

三天游遍新马泰:每当邮轮停泊港口,岸上的无限精彩随 即展开!新加坡是世界著名的花园城市。地处马六甲海峡这个 海路交通要道,其周边有许多美丽的热带岛屿及度假胜地,加 上马六甲海峡常年风平浪静的海面状况也使之成为世界上最 适合即轮前行的区域之一。"处女星号"所提供的航线选择多样 化,目的地景色极具异域风情,各具特色。"处女星号"到访的 港口有素有"东方之珠"之称、如诗如画的东方城市之一的马来 西亚槟城,钟爰阳光和海滩者的心仪之地——泰国普吉岛,以 及富有殖民地风格的历史古城马六甲市和马来西亚兰卡威。







暑期特惠每间房第三位客 人免房间费且所有客人免假期 附加费,该优惠只适用于 2013年7月21日-8月23 日出发的处女星号航次(详情 咨询 4008 499 848)



- 马六甲 / 巴生港 - 新加坡 新加坡 – 热浪岛 – 新加坡

新加坡 - 槟城 - 普吉岛 - 新加坡 新加坡-普吉岛-兰卡威-新加坡

